

Ante la fecha del 10 de Mayo

Si el señor Azaña es proclamado candidato por el Frente Popular, el jueves se retirará del Gobierno

Parece ser que Giralt ocupará la vicepresidencia del Consejo

En las elecciones de Granada y Cuenca triunfa el Frente Popular, en la primera capital por mayorías y minorías, y en la segunda, por las mayorías

El diario "Claridad" afirma que se producirá una crisis de fondo y que uno de los actuales ministros irá de embajador a Francia.-Otras noticias

POR ELEGRATFO

Cuenca.—Después de evacuarse el convento de los Paules, bajo la protección de la Benemérita, se registró un lugar próximo encontrándose una caja con seis pistolas, seis revolvers, una carabina, nueve bombas cargadas, con su mecha, muchas municiones y varias cartas dirigidas a los alumnos del convento.

Los frailes que habían en el convento eran noventa.

Posteriormente se realizó otro registro en la calle de Fray Luis de León, por haber corrido el rumor de que los falangistas estaban reunidos clandestinamente en una casa de esta calle.

La noticia era inexacta, pues solamente había en la casa tres frailes procedentes del convento evacuado.

Las elecciones del domingo en Cuenca y Granada

Datos facilitados en Gobernación
Madrid.—En Gobernación manifestaron de madrugada a los periodistas que se habían celebrado las elecciones en Cuenca, con incidentes en algunos pueblos, en los que resultaron varios heridos.

Aunque los datos eran incompletos a la una de la madrugada se manifestó oficialmente que había triunfado la candidatura del Frente Popular.

Los candidatos que triunfaron por la mayoría señores López Malo, Laso, Alvarez Mendizábal y Cubertorell, obtuvieron 34.000 votos.

Por las minorías figuran a la cabeza en orden de votos los cedistas Casanova y Gosalvez, el monárquico Goicoechea y el falangista José Antonio Primo de Rivera.

En cuanto a las elecciones de Granada, el Frente Popular fué al copo y se llevó las mayorías y las minorías.

Los únicos contrincantes con quienes luchó el Frente Popular fueron Alcántara, Ortega Gasset, Barriobero y Sánchez Roca, pero éstos obtuvieron una votación reducidísima.

Triunfaron nueve socialistas, tres de Izquierda Republicana y un comunista.

Datos definitivos sobre las elecciones de Cuenca

Los datos definitivos sobre las elecciones de Cuenca arrojan el triunfo del Frente Popular por las mayorías y por las minorías los del cedista Casanova e independientemente Gosalvez. Resultaron por tanto derrotados Goicoechea y Primo de Rivera.

Giral, candidato a la vicepresidencia del Consejo

En el Consejo de ministros que se celebrará mañana se acordará un amplio y vasto plan de obras hidráulicas, y se tratarán cuestiones relacionadas con la política económica.

También se aprobaron ciertas medidas para evitar el envilecimiento de los salarios.

En cuanto a la persona que ocupará la vicepresidencia del Consejo, parece que Azaña se inclina a que sea Giralt.

Algunos entienden que la designación corresponde hacerla a Martínez

Barrio pues si Azaña se retira del Gobierno, debe plantear la crisis

Intento de incendio de una iglesia. Se habían propalado falsos rumores sobre supuestos envenenamientos de niños

El domingo a las once de la noche unos grupos intentaron incendiar la iglesia de los Angeles, situada en las inmediaciones de la Glorieta de Bilbao.

Se dió aviso a los bomberos, los cuales impidieron que el fuego que ya se había iniciado en la puerta principal se propagara al resto del edificio.

Los bomberos fueron protegidos por fuerzas de asalto, ya que componentes de los grupos incendiarios se oponían a que llegaran al lugar del siniestro.

Durante la mañana del lunes volvió a notarse un malestar general en la barriada y se temió que se produjeran sucesos desagradables.

El motivo de la efervescencia era que habían corrido rumores de que un cura y algunas damas habían repartido caramelos que estaban envenenados, produciendo la muerte a varios niños.

Se produjeron algunos incidentes, acaudando fuerzas de asalto para mantener el orden.

Se afirma que algunas señoras fueron agredidas por los tumultuarios.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Al recibir Casaros Quiroga la visita de los periodistas, se ocupó de los rumores que habían circulado sobre intoxicación con caramelos, de los niños que acudieron a la Casa de Campo el día Primero de Mayo.

Los rumores eran absurdos y han resultado además completamente falsos, y sin duda fueron propalados para exacerbar los ánimos criminalmente, incitando a las multitudes a provocar disturbios.

Anunció que adoptará enérgicas medidas para castigar a los inventores y propaladores de esos rumores, con el fin de evitar la locura colectiva.

Añadió que cuando tuvo noticia de que se habían organizado grupos en Cuatro Caminos, y que los ánimos estaban un tanto excitados envió un tanque con agua para disolverlos, ordenando a su vez a los bomberos y fuerzas que evitasen la formación de grupos.

Hizo resaltar que la gente debe precaverse ante estas falsedades, rechazándolas.

Refirió que le había visitado una comisión de mujeres, las cuales le formularon su protesta más enérgica por esos envenenamientos, y al requerirlas para que señalaran un solo caso, dijeron que en el Asilo de la Paloma se encontraba un niño envenenado.

Personado un inspector médico en dicho Asilo, se demostró la falsedad de la noticia, pues en la enfermería solo existía un niño con una herida en un dedo.

Además el concejal socialista, delegado de los servicios sanitarios señor Redondo recorrió todas las Casas de Socorro, comprobando que estos días no hubo una sola intoxicación. Respecto del incendio de la iglesia de los Angeles, en Cuatro Caminos, ya conocen lo ocurrido. Se enviaron fuerzas, y a una brigada de bomberos, que restablecieron la calma y extinguieron el fuego.

Nota de la Casa del Pueblo

Ante la persistencia en la propagación de los rumores sobre esos envenenamientos, la Junta administrativa de la Casa del Pueblo publicó una nota para atajar las alarmas producidas.

En dicha nota dice que el alcalde de Chamartin, que es socialista y persona de absoluta confianza de los de la organización obrera, recorrió en unión de otros elementos las distintas Casas de Socorro, comprobando la falsedad de las intoxicaciones.

Añade que esto lo corroboró el ministro de la Gobernación, quien ofreció averiguar el origen de la patraña.

Recomienda calma a los ciudadanos trabajadores y ofrece contribuir a averiguar el origen de estas cosas que tienden a producir trastornos y perturbaciones que quebrantan la fática del Frente popular.

Otra nota de los comunistas

Los comunistas facilitaron otra nota; aconsejando a sus afiliados que rechacen los rumores sobre envenenamientos, que se propalan para empujar a los trabajadores a que tengan choques con la fuerza pública.

Ordena que no se produzca ningún hecho que dañaría a los comunistas y perjudicaría al pueblo.

Ante la elección del Presidente de la República

Las acas de los compromisarios

El pleno del Tribunal de Garantías ha aprobado la mayoría de las acas de los compromisarios elegidos el día 26 de Abril.

Cuando se retirará Azaña del Gobierno

Se aguarda con expectación el Consejo de ministros que se celebrará mañana.

También tiene mucho interés la reunión conjunta que celebrarán los compromisarios del partido y la minoría parlamentaria, para tratar de la candidatura de Azaña para la Presidencia de la República.

Se ha confirmado que si el Frente popular proclama candidato a Azaña, mañana pasado, éste se retirará del Gobierno el jueves.

El diario "Claridad", hablando de la elección del jefe del Estado, afirma que se producirá una crisis de fondo, y que uno de los actuales ministros ocupará la embajada de París, por que en esta nación con motivo del triunfo del Frente Popular exigen que la embajada la ocupe una persona que reúna determinadas condiciones.

Se asegura que si Azaña es elevado a la jefatura del Estado establecerá su residencia en Palacio.

Azaña en la Presidencia

Azaña acudió por la tarde a la Presidencia, donde permaneció varias horas.

A las ocho y cuarto se dirigió a Palacio, donde despachó con el Presidente interino de la República, poniéndole a la firma varios decretos.

A las diez regresó el jefe del Gobierno a su despacho de la Presidencia, donde se encontraban los ministros de Estado y Trabajo.

Alrededor de las diez y media abandonó el Palacio de la Castellana el señor Azaña, manifestando que entre los decretos firmados por Martínez Barrio figuraba uno sobre prolongación de la Castellana y otras obras en el extrarradio de Madrid, por un total importe de 90 millones de pesetas.

Refiriéndose Azaña a la creación de la Guardia presidencial, dijo que se ha exagerado la noticia, y que no se trata de una ley, ni de un proyecto de ley.

Este proyecto se reduce a destinar para prestar servicios en Palacio a dos compañías del Ejército, y nada más.

Los proyectos de agricultura

La comisión de agricultura ha recibido numerosos informes de entidades agrícolas, y asociaciones de trabajadores de la tierra acerca de los proyectos del ministro de agricultura sobre la ley de bases de reforma agraria, acceso a la propiedad, y rescate de bienes comunales.

Esta información publica abierta por el ministro durará unos diez días, por lo que se espera recibir otros muchos informes.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias
Consulta: de once a una
Sagasta, 47

Los partidos de futbol del domingo

España vence a Suiza por dos goals a cero

El Sporting de Gijón y el Osasuna vencen en campo contrario.-El Valencia tendrá que desempatar con el Español de Barcelona

(Por telégrafo)

Berna.—Con asistencia de varios miles de espectadores, se celebró el match internacional de futbol entre las selecciones de España y Suiza.

Bajo las órdenes del árbitro alemán Weingaertner, se alinean los equipos en la siguiente forma:

Suiza: Schlogel; Minelly, Woiler; Dofago, Jacard, Muller; Diebold, Spanoli, Kielholtz, Abeglen II, Jack.

España: Blasco; Zabalo, Aedo; Zubieta, Muguerra, Roberto; Ventolrá, Regueiro, Lángara, Lecue, Gorostiza.

Los españoles demostraron superioridad sobre los suizos en todo momento, y su triunfo debió ser más amplio.

En los primeros momentos Aedo fué objeto de foulds desoeados, que el árbitro dejó de sancionar.

Pasados los primeros impulsos de los suizos, España se impuso, lanzando Regueiro y Lángara buenos tiros que rondaron el marco de Schlogel. A los treinta y tres minutos de juego se retiró Muguerra, sustituyéndolo Vega.

Por offside inexistente se anuló a España el primer goal, conseguido por Gorostiza.

Una violenta entrada de Aedo al extremo derecha suizo, levanta la protesta del público. Se tiró el castigo correspondiente y Blasco hizo una gran parada.

Con empate a cero terminó la primera parte.

En la segunda, pierde Suiza de salida un goal fácil, al encontrarse Spanoli solo ante Blasco y tirar alto el balón.

Se vuelve a anular otro goal a España, a los cuatro minutos de juego, también por supuesto offside, marcado al parecer por Ventolrá.

A los diecisiete minutos consiguió España su primer goal válido, por buen chut de Lángara a un pase de Regueiro.

Al minuto y medio de este goal, logró España el segundo por tiro desde lejos de Gorostiza.

Los suizos, a partir de este nuevo tanto, realizaron jugadas sucias sin que el árbitro tuviera energía para cortarlas.

Se producen algunos incidentes en la grada entre espectadores suizos y españoles.

Suiza presionó bastante en los últimos minutos, lanzando algunos tiros que Blasco paró acertadamente.

Con la victoria de España por dos a cero terminó la contienda.

Se distinguieron de los españoles el trío defensivo y el medio centro Vega.

En el once suizo los delanteros realizaron buenos avances, pero mostraron falta de puntería.

El arbitraje parcial y deficiente, perjudicando a los españoles.

El público estuvo aburrido con los jugadores españoles.

El juego fué durísimo, siendo constantes los encontronazos y golpes entre los jugadores, que el árbitro no evitó.

García Salazar se mostró satisfecho del resultado, elogiando la actuación del trío defensivo español.

El capitán del equipo suizo dijo que España había ganado merecidamente.

El árbitro estimó justo el resultado.

Los partidos de la Copa de España

Madrid.—El Athletic madrileño perdió por dos goals contra tres.

Este resultado clasifica a los asturianos para los octavos de final.

Sabadell.—El titular empató a un goal con el Betis de Sevilla, cuyo resultado clasifica a los andaluces.

Valencia.—El titular triunfó sobre el Español de Barcelona, por cuatro a tres.

Como el Español venció en su anterior partido por un goal a cero, habrá que dilucidar la clasificación en un nuevo partido.

Santander.—El Racing local perdió con el Osasuna de Pamplona, por dos a cero.

Quedan clasificados los navarros.

El sorteo para los octavos de final

Madrid.—En la Federación Española tuvo lugar el sorteo de partidos correspondientes a los octavos de final, que se celebrarán los días 10 y 17 del actual mes.

El sorteo dió el siguiente resultado:

Murcia-Zaragoza.

Sevilla-Hércules de Alicante.

Athletic de Bilbao-Celta de Vigo.

Madrid-Arenas de Bilbao.

Vencedor Español-Valencia contra Jerez.

Sporting de Gijón-Barcelona.

Osasuna de Pamplona-Oviedo.

Girona-Betis de Sevilla.

De la Diputación

Manifestaciones del Presidente

El Presidente de la Diputación señor Pardo Fernández no recibió ayer a los periodistas por estar muy ocupado.

Con el secretario particular transmitió la noticia de que había recibido numerosas visitas en peticiones de obras de caminos, casi todas ellas, y que el día 6 del actual quedaba abierto en Mérida y la ciudad de Cartagena el cobro de cédulas personales esperando que los contribuyentes acudan a cumplir el deber de pago del impuesto económico de la Diputación cuya situación es bastante apurada.

Visado por la Censura

Confederación Hidrográfica del Segura

ANUNCIO

Se convoca a un concurso de proposiciones para la ejecución de las obras de nueva construcción del Canal secundario núm. 7, de los Canales de riego del Campo de Cartagena, en el término municipal de Torre Pacheco, trozo 4.º, entre perfiles 56 y 73, con un importe de ejecución por Administración de 30.021,84 pesetas, con arreglo al proyecto de replanteo aprobado en 12 de Abril de 1935, que estará a disposición del público desde el día 5 del corriente en las oficinas de la Confederación Hidrográfica del Segura.

Las proposiciones habrán de entregarse al Ingeniero Director técnico antes de las catorce horas del día once del corriente, y la apertura de éstas se verificará el mismo día a las cinco de la tarde. En ellas habrán de expresarse los concursantes la cantidad total en letra y cifra por la que se comprometen a ejecutar las obras y las referencias que tengan como constructores de otras obras que hayan realizado, así como el plazo de ejecución.

El concurso versará sobre la baja, el plazo de ejecución y la garantía que por sus antecedentes como constructor ofrezca el concursante; reservándose la Administración el derecho de desear la proposición que no encuentre aceptable y también el de declarar nulo el concurso.

La obra ejecutada se abonará cuando sean autorizadas por la Confederación las certificaciones mensuales que se expidan, y exista crédito para ello.

La Administración podrá incautarse de las obras por conveniencias del servicio o por falta de actividad o deficiente ejecución de aquellas, sin derecho a reclamación alguna por parte del destajista.

Este habrá de someterse a lo establecido para obras de esta clase en el Decreto de 16 de Febrero de 1932, y en la Instrucción correspondiente de 27 del mismo mes.

Murcia 4 de Mayo de 1936.

El Director Técnico,
EMILIO ARÉVALO
(Rubricado)

Dinero al 5'50 por 100 anual

En primeras hipotecas amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad. Se cancelan las hipotecas de próximos vencimientos. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Gestión para la compra de cédulas hipotecarias al 5, 5 y 1/2 y 6 por 100 privilegiados con el carácter de Efectos Públicos.

Apoderamientos gratuitos para los préstamos de provincias.
Para informes y folletos gratis: FRANCISCO ROMERO PENALVA.
Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España
Dirección: Paseo de Garay, 3 (frente al Puente Nuevo). Tel. 1339.—MURCIA

ORO Compra de Oro y Plata

AVISO IMPORTANTE

Ahora ha llegado a esta capital el que paga altísimos precios por toda clase de objetos de oro, plata y monedas.

Días de compra 6, 7 y 8 de Mayo en el HOTEL MADRID.
Abonamos por una moneda de 5 duros 60 pesetas y de una onza 200 pesetas.

Si tiene algo de oro aproveche esta ocasión.
También se pagan altísimos precios por toda clase de objetos de oro y de plata por muy estropeados que estén. Cadenas, relojes, anillos, pulseras, dientes de oro, monederos y cubiertos de plata.

Para más informes dirigirse al
HOTEL MADRID Lucas, 4.-Teléf. 1443 MURCIA
NO DEJEN ESTA OCASIÓN

Duros del año 1899, los pago a 15 pesetas. —Paso a domicilio si lo desea

VARICES!!

SU CURACIÓN

INMEDIATA

SIN MEDICAMENTOS!!

SIN MOLESTIAS!!

Algo nuevo y sensacional

Detalles gratis enviando cumplimentado el Boletín adjunto a Kepta, Apartado 1.254.—MADRID:

MADRID

Don domiciliado en provincia de calle de núm. desea recibir informes gratis y sin compromiso alguno.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena
(CASA FUNDADA EN 1890)

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos

Dr. Eduardo Martínez Palomo

MEDICINA GENERAL Y ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

Consulta: de 12 a 2

Frenería, 15-2.ª de la.

MURCIA

PREPARACION DE INGRESO

PARA EL INSTITUTO Y ESCUELA DE COMERCIO

Razón: en Paeo, 6-2.º y Andrés Baquero, 3-1º (junto al Hotel Colón).

Honorarios módicos

Curiosidades históricas

En tal día como hoy

El 5 de Mayo de 1826, nace en Granada la célebre Eugenia de Montijo, hija del Conde de Teba, que el 29 de Enero de 1853, contrae matrimonio con Napoleón Bonaparte, sobrino de Napoleón el Grande.

Eugenia de Montijo, que conquistó el trono por su radiante y extraordinaria hermosura, fué la última soberana que tuvo Francia.

Cuando Eugenia conoció al emperador, tenía 24 años.

La boda se celebró el 30 de Enero de 1853, y Luis Napoleón contaba entonces 44 años. Tenía 18 años más que su esposa.

¿Fué completa la felicidad de ambos? El emperador era inconstante, la emperatriz, dice Octavio Aubry, no era ni sensual ni sensible, organizaron su existencia en forma de suplir las satisfacciones íntimas y profundas que no sentían ni uno ni el otro, y que tampoco logró procurárselas el nacimiento del pequeño príncipe.

Ambos poseían un espíritu romántico y cosmopolita: éste es un terreno de fácil entendimiento, pero en el que las alternativas son peligrosas, lo que también tuvieron ocasión de experimentar.

Los adversarios del régimen le reprochaban a Eugenia, ser caqueta y derrochadora, cuando sus vestidos de noche no pasaban de mil francos.

Era más bien una gran dama, dice uno de sus biógrafos, que soberana. Visitaba a menudo a los Deleesert, que habían sido tan buenos con ella, cuya hija continuaba siempre tutelandola a su amiga la emperatriz. La vida en palacio se desarrollaba entre la fantasía y la etiqueta, y se quejaba de ello el emperador. Pedia modales más distinguidos y cierta sujeción.

Pero Eugenia sólo se entristecía al recordar a María Antonieta, cuyas reliquias guardaba piadosamente.

Amaba el placer, los juegos inocentes, los almuerzos sobre el césped... todo lo que no le permitía su tutor, que aparecía bajo la faz del marido, agobiado por la edad y la corona.

Octavio Aubry nos cuenta todas las peripecias de lo que se llamó «la más grande aventura del siglo»: la de Eugenia de Montijo.

En un libro de Leo Larguier, que apareció hace cinco o seis años, nos describe la salida fortuita y precipitada de la emperatriz, después de haber presidido el último consejo de

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Medicamento de sabor agradable, inofensivo siempre en todas las edades, y de resultados positivos para curar el dolor de estómago, acidez, vómitos, malas digestiones, diarreas en niños y adultos, etcétera, etc.



Precio: 5,85 pesetas. incluido timbre.

De venta en todas las Farmacias.

Laboratorios SAIZ DE CARLOS Serrano, 26.—MADRID

Envíen un folleto de su Elixir Estomacal a la siguiente dirección:
Nombre
Calle
Población
Provincia

ministros, antes de la proclamación de la República.

Abandonó las Tullerías, en compañía de algunas personas de su séquito; tomó un coche de plaza frente a la iglesia de Saint-Germain l'Auxerrois, haciéndose conducir a la casa de Evans, dentista norteamericano, con cuya adhesión podía contar.

Lo cierto es que gracias a él, pudo llegar a Inglaterra, a donde poco tiempo después la siguió el emperador destronado, que falleció en 1873. El príncipe Luis lo siguió a la tumba el primero de julio del año 1879.

La emperatriz quedaba, pues, sola en se destierro. Iba a vivir aún cuarenta y un años más. Expió con creces su muerte prodigiosa.

El 16 de Julio de 1920, sola y abandonada, sin más atributos que la gloria de su pasado, entregó su alma a Dios, en la capital de España, a la avanzada edad de noventa y cuatro años, pero dejando grabado su nombre en la Historia de Francia, con caracteres indelebles.

RAMON BLANCO

Representantes

bien relacionados con la clase médica, se necesitan en capitales y poblaciones importantes. Indispensable envíen relación de los señores médicos que puedan garantizar sus referencias. Apartado 7.045 MADRID.

Confederación Hidrográfica del Segura

ANUNCIO

Se convoca a un concurso de proposiciones para la ejecución de las obras de nueva construcción del Canal secundario núm. 3 de los Canales de riego del Campo de Cartagena, en el término municipal de San Pedro del Pinatar, trozo 4.º, entre perfiles 62 y 77, con un importe de ejecución por Administración de 43.275,85 pesetas, con arreglo al proyecto de replanteo aprobado en 12 de Abril de 1935 que estará a disposición del público desde el día 5 del corriente en las oficinas de la Confederación Hidrográfica del Segura.

Las proposiciones habrán de entregarse al Ingeniero Director técnico antes de las catorce horas del día 11 del corriente, y la apertura de éstas se verificará el mismo día a las cinco de la tarde. En ellas habrán de expresarse los concursantes la cantidad total en letra y cifra por la que se comprometen a ejecutar las obras y las referencias que tengan como constructores de otras obras que hayan realizado, así como el plazo de ejecución.

El concurso versará sobre la baja, el plazo de ejecución y la garantía que por sus antecedentes como constructor ofrezca el concursante; reservándose la Administración el derecho de desear la proposición que no encuentre aceptable y también el de declarar nulo el concurso.

La obra ejecutada se abonará cuando sean autorizadas por la Confederación las certificaciones mensuales que se expidan, y exista crédito para ello.

La administración podrá incautarse de las obras por conveniencias del servicio o por falta de actividad o deficiente ejecución de aquellas, sin derecho a reclamación alguna por parte del destajista.

Este habrá de someterse a lo establecido para obras de esta clase en el Decreto de 16 de Febrero de 1932, y en la Instrucción correspondiente de 27 del mismo.

Murcia 4 de Mayo de 1936.

El Director Técnico,
EMILIO ARÉVALO
(Rubricado)

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 4

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	71'80
Amortizable 5 %	99'60
Idem 4 %	89'50
Banco de España	480'00
Tabacos	198'00
Francos	48'40
Libras	36'55
Dollars	7'37
Liras	59'20

Mercados

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas, 0'26; tomates 1'10; bajocas, 1'10; pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'00; boniatos 0'00; chirivías 0'50; nabicosos 0'00; cebolla seca 0'35; guisantes 0'60; alcachofas 0'78; habas 0'20; ajos secos 0'90; apio 0'00; cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'00; manzanas 0'00; ciruelas 0'00; peros 1'25; peras 0'00; peretas 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'30; cerezas 0'00 melones 0'00 sandías 0'00; dátiles 0'00; granadas 0'00; uva 0'00; naranjas (cientos) 3'50; limones 0'40.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabazas totaneras 0'00; Calabazas tiernas 0'50; pepinos 1'25; cebolla tierna 1'25; berenjenas 0'00; ajos tiernos, 0'70; lechugas 0'60; coles 0'00; coliflores 5'00; rábanos 0'40; acelgas 0'10.

PESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 7'00; pescadilla 4'00, Atún 7'00; Mero 0'00; Emperador 4'00 Besugos, 0'00; Calamares 6'00; Jibias 2'50; Pulpos 1'20; Gallinas 0'00; Dorada 3'00; Mújol 4'00; Magres 0'00. Bonito 5'00; Golodrinás 0'00; Bacalao 1'20; Salmonetes 6'00; Sardinás 1'20; Boga 1'20; Jurel 0'00; Boquerón 0'00; Chirrete 0'00.

Langostinos 0'00; Gambas 6'00; Almejas 1'20; Cigalas 5'00; Lengüados 7'00.

Ama de ería

Para su casa, leche de un mes, Carmen Alegría, de 23 años de edad. Razón: Llano de Brujas (Vereda del Cementerio) preguntando por José Navarro Tovar.

Confederación Hidrográfica del Segura

RÉGIMEN DE EMBALSE

Día 3 de Mayo de 1936.

Pantano	EMBALSE	
	M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuentsanta	226.071.316	1.449.904
Talave	44.876.280	580.694
Quípar	2.602.447	00.000
Puentes	314.183	28.523
Corcovaro	190.089	00.00

Murcia 4 de Mayo de 1936.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 4 de Mayo de 1936:

Temperatura del aire

A las 9 de la mañana.	17'0
Máxima.	24'4
Mínima.	9'8

Presión atmosférica

A las 9 de la mañana	755'8 mjm
A las 0 horas	758'0 mjm
A las 18 horas	757'7 mjm

Humedad relativa

A las 9 de la mañana.	37 %
Máxima.	98 %
Mínima.	26 %

Psicrometro

A las 9 de la mañana.—Seco:	17'0.
Húmedo:	12'6. Diferencia: 4'4.
Humedad absoluta del aire:	8'70.
Punto de rocío:	9'2.
Evaporación:	5'7 mjm.

Viento superior Sureste.— Viento inferior Sureste.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Regalo de Hadas

Precioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases semillas, violetas, claveles, pensamientos, cinerarias, y otras de delicado aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Sólo CINCO PESETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10.—MADRID.

Contra la polilla

Adquiera hoy mismo SACO GUAR DARROPA SIEMPREFINO. El mejor y el de mayor garantía para proteger sus trajes, vestidos, o pieles contra los estragos de la polilla, luz y polvo. Exija siempre el saco guardarropa «Siemprefino», único de papel impregnado (patentado). Precio 1'50. De venta Bazar Murciano.

EL SOL

AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO

— de —

Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio entre

Madrid: López de Vega, 6. — Tel. 11.51 9

— y —

Murcia: Calle de Pascual.—Tel. 2649

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

"LA FAVORITA" CARABAÑA "LA FAVORITA"

PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHÁVARRI.

Olicinas: MONTERA, 50.- MADRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0 80 PESETAS

Teatro Circo Villar

Empresa INIESTA

MARTES 5 DE MAYO DE 1936

A las siete tarde y diez y media noche

Revista Paramount en español, y gran éxito de la preciosa preciosa producción Radio Films hablada en español toda en colores naturales y con efectos de relieve, titulada

La Feria de la Vanidad

La última palabra de técnica. Genial creación de MIRIAN HOPKINS

NOTA.—El jueves próximo,

VIDA MIA

Sobrerbia obra UFILMS por MARTHA EGGERTH, con música de FRANZ LEHAR

Central Cinema

Programa para hoy

Desde las 6 de la tarde

La interesante comedia dramática FOX sonora de estreno,

Ella fué una gran dama

por Helen Twelvetres

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 3 de la tarde

El original dibujo sonoro, ALEGRIA GAUCHA y gran éxito del interesante film Metro hablado en español,

La Isla del Tesoro

por los famosos artistas Wallace Beery, Lionel Barrymore y Jackie Cooper

Nota.—El jueves próximo,

NUESTRA HIJITA

Una de las mejores creaciones de la simpática Shirley Temple. Hablada en español

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 10 de Mayo

Desde las 3 de la tarde

Programa doble.—El interesante drama policiaco sonoro, SECRETOS DE LA POLICIA DE PARIS

y la colosal obra dramática Metro Goldwyn en español,

Letty Lington

(CRIMEN PASIONAL)

por Joan Crawford

Deportivas

Una nueva velada de catch as catch can

En el Circo se ha anunciado una nueva velada de este nuevo deporte en la que intervienen los mas famosas figuras del catch.

La velada está organizada por la Empresa Iniesta y con o promotor figura el mas competente hombre de esta clase de organizaciones de España, don Joaquin Gasa.

En la nueva velada figuran nombres como Gardiazabal el famoso «tarzan vasco» que hace apenas unos días luó la de mayor relieve deportivo en Madrid, por sus combates en Price contra el famosísimo Mike Brendel, «El tigre americano» que también figura en el elenco de esta velada.

Con ellos actúan otros destacados «catchers»: Butch y Karoly, ambos primerísimas figuras del catch.

La velada, con estos aditamentos, ofrece el máximo interés por la seriedad y prestigio que le dan los organizadores y los luchadores.

Regalamos

Preservativo americano, garantizado durante 5 años, algo sensacionalmente nuevo y de valor incalculable. Remitimos muestra GRATIS, enviando 75 céntimos en sellos de Correos para gastos de franqueo. APARTADO, 1.087, MADRID.

Representantes Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimentación de exhortos. Escribid de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 535. Valencia.



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Espectáculos

ROMEA

Dos obras ya estrenadas ha repuesto la Compañía que con tan extraordinario éxito viene actuando en Romea al frente de la cual figuran Loreto Prado y Enrique Chicote.

Tanto la una como la otra—«Los Pellizcos» de Navarro y Torrado y «Mi Abuelita la Pobre» de Luis de Vargas—han gustado mucho.

Ambas puede decirse que las hemos visto estrenar ahora pues la interpretación dada a ellas merece todos los elogios.

Gran labor la de Loreto Prado. Su genio artístico, adaptable a todos los matices y a todos los géneros, le permite hacer una labor personalísima e inimitable.

En las dos obras dichas lucieron en ella, Luisita Rodrigo y Pepita del Cid, que consiguieron un triunfo personalísimo en «Mi Abuelita la Pobre», haciéndose aplaudir en varios mutic.

Chicote solo intervino con su habitual acierto en «Los Pellizcos». Todos los demás elementos de la Compañía renovaron sus anteriores éxitos.

Hoy se estrena la obra de Luis de Vargas, «Doña Mariquita».

CIRCO

«La Feria de la Vanidad»

En el Circo, se estrenó anoche la producción Radio Films de este título, en la que se han introducido elementos novísimos de técnica cinematográfica: El color y unos ensayos sobre la tercera dimensión, el relieve.

En el primer aspecto podemos decir que es perfecto. El colorido es finísimo, maravilloso. Y en él ha influido también la disposición coreográfica de Mamoulian, el célebre director armenio, que triunfa totalmente en esta película, logrando construir planos de maravillosa composición plástica.

En cuanto al relieve solo puede apreciarse en atisbos, en detalles, pero como ensayo, como estudio, es digno de todos los elogios.

Quizás pudiera achacarse a Mamoulian falta de cohesión en la acción, pero atendiendo al valor anecdótico del film, que había de desarrollarse en estampas, está plenamente justificado el cambio brusco de escenas.

Cuanto pudiera decirse de la interpretación tienen que ser elogios. Mirian Hopkins, figura central de la película, hace una labor acabada y perfecta. Todos los demás personajes, es tan completamente adaptados y su labor es magnífica.

La película en general es una auténtica maravilla en todos aspectos. M. O. de V.

Noticias

ENFERMA GRAVE

Se ha agravado en la enfermedad que viene padeciendo la virtuosa señora doña Matilde Mayol, joven esposa de nuestro querido amigo don José Nicolás Ordoñez.

Deseamos una rápida mejoría.

1.000 ptas. mensuales

ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escribid al Apartado 12.137. MADRID.

Teatro-Circo Villar

Viernes, día 8 de Mayo de 1936.

A las diez y media de la noche grandiosa reunión de

Catch As Catch Can

Promotor: don Joaquin Gasa, organizador de estos espectáculos del Price, de Madrid,

PROGRAMA

1.º Dos combates de BOXEO
2.º Primer combate de Catch As Catch Can

Marlon contra Damián
(El primero húngaro 72 kilos y el segundo español 72 kilos)

En un combate de dos rounds de 10 minutos cada uno

3.º Segundo combate de Catch As Catch Can

Un solo rounds de 30 minutos sin descanso

Pablo Gardiazabal (El Tarzán Vasco)

Campeón de España, de peso pesado con 99 kilos

La figura máxima del Catch en España, contra

BUTCH

Campeón de Australia, 97 kilos. Clasificado el 4.º en el Campeonato Internacional del Circo Price, de Madrid.

4.º Tercero y último combate Catch de la máxima emoción

El Tigre Americano

Mike Brendel, 97 kilos. Idolo de todos los públicos. Clasificado el 1.º en el torneo de Madrid recientemente celebrado, contra

KAROLY

Campeón actual oficial de Europa M. P. 90 kilos. Clasificados en tercer lugar en el Campeonato de Madrid

NOTA.—La Empresa Iniesta, organizadora de esta velada, en su deseo de revestir dicho espectáculo del mayor prestigio, y con todas las garantías, ha tratado a tal fin con la máxima autoridad deportiva, bien conocido de todos por haber organizado los espectáculos de tipo deportivo más importantes de España, don Joaquin Gasa.

General 1'50

SUFRAGIOS

Por el descanso eterno del alma de la virtuosa señora doña María de la Cruz Bosque Buendía de López, se aplicaron las misas que el domingo se celebraron en la parroquia de San Andrés a las seis y a las ocho. Así mismo se aplicaron los Ejercicios de las Flores por mañana y tarde, estando Su Divina Majestad de Manifiesto.

A dichos religiosos actos concurrieron la familia y numerosas amistades de ésta y de la finada.

Reiteramos la expresión de nuestro pésame a los afligidos hijo Joaquín López Bosque, padres, nuestros buenos amigos don Joaquín Bosque y doña María Buendía, hermanas, hermano político y demás sentidos familiares.

En la Rectoral de San Pedro Apostol y por el alma del que fué nuestro querido amigo don Isidoro Amores Bernardino, se han aplicado las misas que se celebraron ayer lunes desde las ocho y a cuyos religiosos actos acudieron la familia y amistades del que fué caballeroso amigo y competente oficial de este Gobierno civil.

A los afligidos esposa, hijos, hijos políticos y demás parientes, les reiteramos nuestra condolencia.

Boletín Religioso

MAYO—1936

Este mes consta de 31 días. Consagrado a María, Madre del Amor Hermoso.

SANTORAL

Día 5

Martes.—San Pío V, papa; San Eulogio y San Máximo.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las seis de la tarde.

Día 5.—En Agustinas.

Día 5.—En Capuchinas.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro, por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde, a las cuatro, Visperas, Completas, Maitines y Laudes.

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO DIA 10 DE MAYO DE 1936

ACONTECIMIENTO DEPORTIVO

Formidable partido correspondiente a los OCTAVOS DE FILAL DE LA COPA DE ESPAÑA, entre el potente equipo

ZARAGOZA S. C.

(Club de Primera División)

en el que figuran el fantástico portero LERIN, la pareja defensiva GOMEZ-ALONSO y el delantero centro OLIVARES (internacional).

MURCIA F. C.

Campo de La Condomina

A las cuatro y media en punto

¡¡CALVOS!! UN NUEVO CURADO

Don Juan Colomar Juan, de SAN CARLOS, Ibiza (Balears), espontáneamente se nos dirige como sigue:

«Hace un mes que probé, con asombro, la verdadera eficacia de su producto K. N. L. No creía, al comenzar el tratamiento, que pudiera siquiera impedirme la caída del pelo, pues mis investigaciones científicas las suponía superiores en eficacia a todos los productos conocidos contra la calvicie. No obstante mi pesimismo, cesó inmediatamente la caída del cabello y brotó de nuevo en abundancia. Les quedo muy agradecido y a sus órdenes atto. s. s.—Firmado: JUAN COLOMAR JUAN.—20 Junio 1935».

INFORMES GRATIS

PAGO DESPUÉS DEL RESULTADO

DEVUÉLVANOS EL BOLETÍN

Sr. Concesionario General del K. N. L.

Apartado 10.040 :: MADRID.

Don domiciliado en provincia calle núm. desea recibir informes gratis del producto K. N. L. contra la calvicie.

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS DE

Loreto Prado y Enrique Chicote

Martes día 5 de Mayo de 1936

A las seis y media tarde y a las diez y cuarto noche.—Estreno de la comedia en tres actos, original de Luis de Vargas, titulada

Doña Mariquita

PRECIOS: Butaca 3'50. General 0'80

La Catalana

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2. Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Hacienda.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1874	297.819'64	51.209'82	98.613'98	71.161'71
1884	534.400'12	290.532'81	178.133'93	840.492'02
1894	947.765'87	441.228'02	315.855'12	667.785'19
1904	1.859.019'98	675.772'41	619.873'32	890.721'21
1914	4.344.308'38	2.253.819'98	1.445.810'92	1.425.000'00
1924	18.118.468'10	9.787.013'01	6.612.020'30	3.057.268'98
1934	23.555.062'73	11.859.977'32	8.594.983'71	7.904.464'94

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 18 de Mayo de 1934.

Delegado en Murcia

AGUSTIN MONTEVERDE

SANTA TERESA NÚM. 7.

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

Domicilio social: Carrera de San Jerónimo, 29.—MADRID

Dirección telegráfica: BANKINTER

Realiza toda clase de operaciones bancarias

Libretas de ahorro con servicio de huchas

Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes

Continúan los trece martes a San Antonio.

Por la mañana a las siete, misa de Comunión general, Exposición del Sntmo. Sacramento, Estación, Ejercicio del día, Bendición y Reserva. Los cultos se aplicarán en sufragio del P. Julio Esteras y Palacios (q. e. p. d.) Misionero del Corazón de María.

Millones de curados Pago después del resultado

Crecimiento fulminante del cabello por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escribid: Apartado, 10.040. MADRID.

Dr. A. de la Peña

MÉDICO-OCULISTA

BELLUGA, 1

Raquetas de tennis

Las mejores y más fuertes. Gran surtido.—BARCELONA. Platería 86-88

UNDERWOOD

Concesionaria de los productos siguientes:

Máquinas de escribir de Oficina UNDERWOOD
Máquinas portátiles UNDERWOOD
Máquinas silenciosas UNDERWOOD
Máquinas de sumar UNDERWOOD-SUNDSTRAND
Máquinas de calcular FACIT - MADAS
Máquinas para franquear correspondencia HASLER
Plumas y lapiceros EVERSHPAR

Azucaque, 1. MURCIA Teléfono, 2802



El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

restaura en pocas semanas a los niños débiles o retrasados en el crecimiento. Su actividad es asombrosa en los casos de

INAPETENCIA, ANEMIA, CLOROSIS, ESCROFULA, RAQUITISMO.

Está aprobado por la Academia de Medicina y muy recomendado por sus efectos

tónicos y reconstituyentes. Es inalterable en todos los climas, por lo que puede tomarse en cualquier época del año.

No se vende a granel.

LAXANTE SALUD

En grageas. No irrita.

Nunca molest. Pídense en farmacias.



Concesionario Oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

La guerra italo-etiope

Es inminente la entrada de los italianos en Addis Abeba

Los soldados etíopes que han desertado se dedican al pillaje, asaltando e incendiando edificios particulares y comercios

(Por telégrafo)

Addis Abeba.—Estalló un movimiento revolucionario. Los promotores han sido numerosos soldados que han desertado. Los revolucionarios se dedican al pillaje, practicando toda clase de saqueos e incendios. Los extranjeros se vieron obligados a refugiarse en las Legaciones de sus respectivos países, ante el temor de ser víctimas de los revolucionarios. Todo el barrio comercial ha quedado destruido por los incendios.

Los italianos a escasos kilómetros de la capital

Se han tenido noticias de que la vanguardia italiana llegó a Entottot, situada a diez kilómetros de Addis Abeba.

El Negus en Djibuti

Djibuti.—Llegaron el Negus, la emperatriz, el príncipe heredero y el resto de la familia real, acompañados del ministro de Negocios y de los ras Kassa y Desta.

Se alojaron en el palacio del gobernador.

Los desmanes cometidos en Addis Abeba

Addis Abeba.—En los asaltos a edificios particulares y comercios se registraron toda clase de desmanes. Han resultado muchos muertos y heridos.

Informes particulares de Roma

Roma.—Particularmente se afirma que las vanguardias italianas entraron en Addis Abeba.

La noticia no fué confirmada.

Suceso en Salamanca

Un fascista hiere a un sargento de asalto

Dos guardias tirotean al agresor y logran darle alcance

(Por telégrafo)

Salamanca.—En la Plaza Mayor se produjo un incidente entre Telesforo Blanco, que exhibía unas insignias fascistas y las fuerzas de asalto.

Telesforo sacó una pistola y disparó contra un sargento de asalto, al que causó heridas que fueron calificadas de pronóstico reservado.

Cometido el hecho Telesforo se dio a la fuga, perseguido por dos guardias de asalto, que le hicieron varios disparos, uno de los cuales le hirió levemente, lo que dió ocasión a que le dieran alcance.

Telesforo, después de prestar declaración ante el juez, ingresó en la Cárcel.

BODAS

En Cartagena se han unido en matrimonio la distinguida señorita Angelina Pérez con nuestro estimado amigo don Carlos de la Plaza Echenique.

Actuaron de padrinos don Angel Pérez, padre de la desposada y doña María de los Dolores Echenique, madre del novio.

Como testigos firmaron el acta, don José y don Enrique de la Plaza Echenique, don José Rodríguez y don Antonio y don Juan Pérez.

Los invitados al acto fueron obsequiados con un espléndido lunch en la casa de los padres de la novia.

Nuestra enhorabuena al nuevo matrimonio, al que le deseamos toda clase de venturas en su nuevo estado, felicitación que hacemos extensiva a las respectivas familias.

El pasado domingo se celebró en la Iglesia Parroquial de San Bartolomé de esta ciudad, el matrimonial enlace de la bella y simpática señorita Josefina Fernández Rex con nuestro estimado amigo, el comerciante de la plaza de Cartagena don Pedro Sánchez Huertas.

Fueron apadrinados por el hermano de la desposada don Antonio Fernández y su esposa doña Juana García.

El acta matrimonial fué firmada por don Antonio y don José García Mora y don Joaquín Martínez.

Los numerosos invitados que asistieron al acto fueron deliciosamente obsequiados en casa de los padres de la novia.

Desde Cartagena llegaron a esta ciudad numerosas amistades con que cuenta el señor Sánchez Huertas.

Los nuevos esposos han salido para Madrid, Barcelona y Valencia, regresando después a Cartagena en donde fijarán su residencia.

Nuestra enhorabuena al joven matrimonio a quienes deseamos muchas prosperidades en su nuevo estado, felicitación que hacemos extensiva a sus respectivas familias.

Confederación Hidrográfica del Segura

Reunida la Junta de Gobierno de la Confederación Hidrográfica del Segura en sesión extraordinaria, bajo la presidencia del señor Delegado del Gobierno, don Miguel Aguilar González, adoptó los siguientes acuerdos:

Adjudicar definitivamente a don Antonio Valencia Méndez el destajo de las obras del Subcanal de Algar—Cabo de Palos, trozo 5.º de los Canales de Riego del Campo de Cartagena, perfiles 1 al 20, por la cantidad de 49.528'79 pesetas.

Adjudicar al mismo señor el destajo de las obras de dicho Subcanal y trozo, perfiles 20 al 36 en la cantidad de 45.818'35 pesetas.

Aprobar el expediente de expropiaciones de inmuebles en Yeste para la construcción de un pabellón para obreros y tendido de tuberías para la conducción de aguas en el pantano de la Fuensanta.

Autorizar a don Juan José García Quiñonero y a don Gonzalo Manchón Meca para construir un puente en el regadío de Lorca.

Igualmente fué aprobada la propuesta del señor Delegado del Ministerio de Hacienda sobre valoración de la Central hidroeléctrica «Los Granados», de Yeste.

La fiesta nacional por esas plazas

Jaime Noain sigue cortando orejas

Juanita Cruz es cogida en Zaragoza.—En la Gaceta aparece una disposición regulando la actuación de los toreros extranjeros en España

POR TELEGRAMA

Madrid.—El domingo se celebró la anunciada corrida, lidiándose ganado de Sotomayor que resultó bravo.

Laserna y Domínguez estuvieron muy mal, escuchando continuas broncas. Curro Caro se mostró valiente y con deseos de agradar, cortando orejas.

Triunfo de Noain en Figueras

Figueras.—El ganado de Bernaldo de Quirós, dió buen juego. Jaime Noain tuvo una gran tarde, cortando orejas. Corrochano se lució con la muleta y el capote, estuvo breve al herir. Rafaelillo quedó bien cortando una oreja.

Cogida de Juanita Cruz en Zaragoza

Zaragoza.—En la corrida del domingo fué cogida Juanita Cruz. Resultó con una fuerte conmoción cerebral y erosiones en varias partes del cuerpo.

La actuación de toreros extranjeros en España

La Gaceta publica una disposición regulando la actuación de los toreros extranjeros en España.

Les exige el que se provean de la correspondiente carta de trabajo, que les será facilitada por el Jurado mixto, siempre que cumplan las condiciones que se señalan en la disposición aludida.

De la Alcaldía

Donativos para el Paro

El alcalde señor Bautista manifestó ayer a los periodistas que habían enviado los siguientes donativos para la suscripción del Paro Obrero.

De los magistrados y funcionarios de la Audiencia, pesetas cuatrocientas dieciocho con cuarenta céntimos.

Del personal de Investigación y Vigilancia, doscientas sesenta y del Instituto de Segunda Enseñanza, trescientas pesetas con siete céntimos.

Las anteriores cantidades corresponden a un día de haber de los funcionarios de cada uno de esos centros.

Reunión de comisiones

Ayer mañana se reunieron las comisiones de Policía Urbana y Policía Rural, en el Ayuntamiento, con asistencia de los técnicos, para tratar de proyecto y presupuesto de pavimentación de la calle de Acisclo Díaz, hasta espaldas del Romea.

Riña de Gallos

Con asistencia de numerosos aficionados se celebraron el pasado domingo las siguientes e interesantes peleas.

Primera.—Sociedad y Pequeño, con pollos colorados derechos 3-1-20 y 3-1-20. A las primeras de cambio se dan con bravura, haciendo una bonita pelea, los dos son buenos pollos, ganando a los quince minutos el Pequeño.

Segunda.—Machaco y Sociedad, con pollos derechos, colorado 3-4-19 y jabado 3-4 y media 20. De entrada se hacen varias caricias, viéndose el dominio del jabado que logra vencer a su contrario a los siete minutos.

Tercera.—Sociedad y Huertano, con pollos derechos, colorados, 3-2 y media 16 y 3-2-17. La pelea tiene varias alternativas, pero por fin el pollo de la Sociedad logra dominar por pies y boca a su contrario deshaciéndose del mismo a los nueve minutos. Olé los pollos valientes, Bien por la Sociedad.

Cuarta.—Machaco y Huertano, con pollos derechos, colorados, 3-4 y media 17 y 3-4-17. En los revuelos se hacen algunas caricias, pero no corre la sangre, el de Machaco consigue dominar y después de varias entradas peligrosas gana a los doce minutos.

Quinta.—Pequeño y Angel, con pollos derechos, colorado 3 y media 18 y blanco 3-1-19. Después de bonita pelea por parte del pollo de Angel gana a los seis minutos.

PICOTAZOS

Sección Administrativa de Primera Enseñanza

Cursillos del Magisterio.—La Dirección General de Primera Enseñanza dice a esta Sección telegraficamente lo que sigue: Pueden admitirse documentaciones actuales Cursillos Maestros que no hubiesen cumplidos diecinueve años, advirtiéndoles que no podrán tomar posesión de sus destinos caso de obtener plaza hasta haber cumplido dicha edad.

Lo que se publica para general conocimiento.

Mañana daremos los ascensos por corrida de escalas correspondientes al Magisterio de esta provincia.

La Sección de Oviedo participa haber nombrado interino en aquella provincia a don Patrocinio González Garrillo.

El Consejo provincial participa haber concedido licencia de 30 días por enfermedad a doña Encarnación García García. Maestra de la Graduada número 2 de Cieza.

Al ayuntamiento de Murcia se devuelve expediente sobre la construcción del Grupo escolar de Cañarejo de Aljizares con reparos del Ministerio. Lo mismo se hace al Ayuntamiento de Aledo sobre el proyectado Grupo escolar.

Algunas incidentes en la provincia

En Totana, hace un par de días, fué encontrada en una de las ventanas del Ayuntamiento una bomba de ocho kilos y medio, construida con un cubo de rueda de carro y cargada con materias que se ignoran, porque el artefacto no hizo explosión.

Ardió la mecha y al llegar a la bomba, esta no explotó afortunadamente. Se busca al autor o autores de este hecho que pudo haber tenido fatales consecuencias.

—En Alhama, Sangonera la Verde y la Seca y en Esparragal, han ocurrido incidencias que han carecido de gravedad, habiendo acudido a Sangonera la fuerza de Asalto para contener a los sin trabajo que piden se les dé colocación inmediatamente.

Farmacias de guardia

Día 5
Por la noche.—Hernansaez y Manzanera.

Las elecciones del domingo, en Francia

El triunfo del Frente Popular de izquierdas

Los comunistas han logrado 62 actas má que en las anteriores elecciones

(Por telégrafo)

París.—El domingo tuvo lugar la segunda vuelta de las elecciones. Solo se produjeron algunos incidentes en Menton, pero sin trascendencia.

Por los primeros datos, aunque eran incompletos, se supo el triunfo del Frente Popular.

Entre los candidatos triunfantes figuraban Deladier, León Blum y Thorez (comunista).

Los últimos datos acusan el siguiente resultado: Comunistas, 72 Ganan 62 actas con relación a las elecciones anteriores. Comunistas disidentes, 10 Pierden un puesto.

Socialistas, 146. Ganan 49. Unión Socialista, 26. Pierden 19.

Socialistas independientes, 9. Pierden 12. Radicales socialistas, 115. Pierden 43.

Radicales independientes, 31. Pierden 34. Republicanos de izquierdas, 83. Pierden 16.

Demócratas populares, 23. Conservadores, 11. Ganan 5.

Republicanos democráticos, 88. Ganan 12.

El Frente popular ha logrado una 378 actas, los grupos de centro derecha, 236 y los comunistas 72.

INFORMACION DEPORTIVA

Murcia-Zaragoza el domingo

Así ha correspondido en el sorteo celebrado para los octavos de final de la Copa de España

El domingo en la noche, como teníamos anunciado, se celebró en Madrid el sorteo correspondiente a los octavos de final de la Copa de España.

En dicho sorteo correspondió eliminarse al Murcia con el Zaragoza, y el primer partido se jugará en Murcia, el próximo domingo día 10.

El Zaragoza no necesita presentación. Es un equipo bien conocido de nuestro público, ante el que actuó no ha mucho, dejando una magnífica impresión. Cuenta con individualidades bien destacadas, como son el portero Lerín, la pareja defensiva Gómez-Alonso y los delanteros Olivares, Tomás y Primo.

Sus destacadas actuaciones en la última eliminatoria entre clubs de Segunda Liga, le han llevado a la División del Honor, y en esta visita ya trae los entorchados correspondientes.

El Murcia, por lo que el partido supone para el club, y principalmente para borrar su desgraciada actuación frente al Zaragoza en la eliminatoria comentada, debe hacer el esfuerzo máximo para clasificarse.

Así lo espera confiadamente toda la afición.

El partido amistoso jugado en Yecla el domingo

El Murcia se desplazó el domingo último a Yecla, donde jugó con el Estrella de aquella localidad en match amistoso.

El campo presentaba una animación extraordinaria, y el público se comportó muy deportivamente.

La victoria correspondió a los murcianos por ocho goals a tres. Los tantos del Murcia fueron conseguidos 5 en la primera parte y 3 en la segunda, siendo sus autores Zamora 3, Julio 2, Fuentes 2 y 1 Reñones.

Todos los jugadores actuaron con bastante acierto, excepción hecha de Ribas y Bravo, que siguen mostrándose apáticos y faltos de interés, según nos manifiestan los directivos que se desplazan con el equipo.

El equipo murciano se alineó de la siguiente forma: Miró, Garcerán-Ribas, Muñoz-Palati-Griera, Reñones-Julio-Zamora-Fuentes y Bravo.

El arbitraje corrió a cargo del colegiado señor Albaladejo.

Victoria del Elda sobre el Alcantarilla

El Alcantarilla se desplazó el domingo a Elda, donde jugó el segundo partido correspondiente a la eliminatoria del campeonato amateur.

Triunfaron los eldenses por cinco a cero, quedando clasificados.

El Imperial empata en Cartagena

En partido amistoso jugó el Imperial el domingo contra el Cartagena en el Stadium.

Uno y otro equipos alinearon nuevos elementos. El encuentro terminó con el empate a dos goals.

LISCANO.

Gobierno civil

Manifestaciones del gobernador

El gobernador civil señor Silván manifestó ayer a los periodistas que no tenía noticias que comunicar a la Prensa.

Han ocurrido pequeñas cosas en varios puntos de la provincia—expuso—pero todo va resolviéndose pacíficamente.

En la Escuela Normal

El Centro de Ampliación de Estudios Pedagógicos

Profundamente sugestiva e interesante fué la lección desarrollada anoche por el Inspector provincial de Primera Enseñanza don Víctor Ballester Gozalvo sobre el tema «Cosas nuestras». Con honduras de pensamiento uni-

das a bellezas de forma y de dicción, el señor Ballester expuso cuestiones relacionadas con la misión humana del maestro.

Escuchado con verdadera atención fué vivamente aplaudido y felicitado al terminar.

Las lecciones se continuarán esta tarde.

Organizado por la FUE

Se celebra en Madrid un mitin de afirmación universitaria

Por telégrafo de la noche Madrid.—En el teatro Rosales se celebró un mitin de afirmación universitaria, organizado por la FUE.

Se pronunciaron discursos, protestando de los alborotos universitarios, y defendiendo los planes del actual ministro de instrucción pública en cuanto a la selección de los alumnos que han de cursar sus estudios en la Universidad.